

//小学班上有个很帅的同学,扔纸飞机前总是哈口气,我一直以为这是个很帅的 pose,于是也学上咯。



一周热点

百度一下



//晒生活

网友争做低碳潮人

今天,你“低碳”了吗?

早上起床,自己做早饭,骑自行车上班,不乘电梯爬楼梯进办公室,办公室空调温度调到16℃以下,打开电脑,用低碳计算器计算一下早上排放了多少二氧化碳。小白领一天的低碳生活就这样开始了。

北极冰川融化,南极冰山袭击新西兰,图瓦卢将成为第一个从地球上消失的国家,哥本哈根气候大会紧锣密鼓地召开,《2012》恐怖惨景历历在目。一系列的事件让网友觉得环境保护已经迫在眉睫,“低碳生活”也成了近期网络热门话题。



晒礼物

更多

楼主杯具了 晒普拉达被发现杜蕾斯

http://www.tianya.cn/publicforum/content/no11/1/808004.shtml

论坛水深,发照片请留神。就算不是陈冠希没有艳照门,随便发张照片也有可能被眼尖的网友发现你生活的蛛丝马迹,比如这位晒普拉达眼镜的女网友。

这位女网友在天涯上高高兴兴地晒出了自己男朋友送的普拉达墨镜,多角度展示了大牌镜的风采。谁料下面有眼尖的网友指出:“右上角的莫非是杜蕾斯新品震震棒?”于是网友们贴出了杜蕾斯产品照片以对比,结论是果然是该产品。

跟帖围观的网友“dad 我爱你”欢乐地跟帖说道:“绝对是悲剧啊,楼主不敢来了。”而网友“季有钱”则认为,“这是2010年必流行的广告方式。”被大量网友围观,楼主也深谙网络力量的伟大,立刻清空资料闪人,再也没有在帖子里出现过。

见习记者 张润芝



晒疑惑

更多

为什么小时候扔飞机总要哈口气? 网友的答案五花八门

童年时总有许多稀奇古怪的想法和动作,久而久之就约定俗成了。比如叠纸飞机,看谁的飞机飞得又高又远,是小朋友们课间最喜欢玩的游戏,有意思的是每次“起飞”前都要先哈口气。近日,猫扑上的热帖《为什么小时候扔飞机时总要哈口气》唤起了大家童年的记忆,网友造楼千层。楼主“匿名人士 761165”说:“没想到大家对这个问题这么感兴趣呢,看来有些问题深究一下还是很有趣的!”网友的回答五花八门,开始是从物理知识上对其分析,后来突然开了窍:“其实也没什么深文大义,就是一种下意识的动作吧!”

理论型

四号狙击弩:吹平机头上的毛刺,使其更具流线,飞得更远。另外,为飞机做个标记,代表这是我的飞机,免得别人抢走。就跟动物撒尿圈地盘一样。

五色莲台:哈气以后机头是热的,热的比冷的要飞得高,热胀冷缩嘛!

迷茫型

wskxwl:就是一种下意识的动作吧,我看到别人这样,我也这样了。

reserve 雪哥:就像买西瓜一样,别人敲自己也跟着敲……

搞笑型

居家型爷们:小学班上有个很帅的同学,扔纸飞机前总是哈口气,我一直以为这是个很帅的 pose,于是也学上咯。

大吹饼:小时候神话剧看多了,想给点仙气让它飞远点。

实习生 周忱



链接

日常生活减碳小方法

1. 冰箱:用数个塑料盒盛水,在冷冻室制成冰后放入冷藏室,这样能延长停机时间、减少开机时间。
2. 空调:启动瞬间电流较大,频繁开关相当费电,且易损坏压缩机。将风扇放在空调内机下方,利用风扇风力提高制冷效果。空调开启几小时后关闭,马上开电风扇。晚上用这个方法,可以不用整夜开空调,省电近50%。
3. 微波炉:尽可能使用“大火”。
4. 计算机:短时间不用电脑时,启用电脑的“睡眠”模式,能耗可下降到50%以下;关掉不用的程序和音箱、打印机等外围设备;少让硬盘、软盘、光盘同时工作;适当降低显示器的亮度。
5. 任何电器一旦不用立即拔掉插头。
6. 尽量选用公共交通,开车出门购物要有购物计划,尽可能一次购足。多步行,骑自行车,坐轻轨地铁,少开车。
7. 多用电邮、MSN等即时通讯工具,少用传真打印机。
8. 植树,植很多很多树。

快报记者 陈海飞

尽量减少二氧化碳的排量,并且身体力行。

每天早上起床,他会自己做早饭,骑自行车或乘公共交通工具上班,几乎不打车。因为住的楼层不是很高,一般不坐电梯,走楼梯下楼,避免电梯多耗能。到了办公室,冬季空调温度基本上是调在16℃以下。打开电脑,登录低碳计算器软件计算一下今天早上碳的排放量。办公基本是无纸化办公,打印机、传真机不用就不用,尽可能使用即时通信工具QQ、MSN。午餐吃快餐,坚决不用一次性筷子、方便盒。下班,电脑及时关机,拔掉电源插头,减少耗能。去超市购物,会自带环保购物袋,塑料袋一般是不会使用的。

“其实,每天基本上是这样,但是每天也是不一样的,脑中时刻保留着低碳的理念,在生活中会注意到尽量避免多排放二氧化碳。”黄迪笑着说。

在豆瓣低碳小组中,很多网友坚持写低碳生活日记,记录每天的低碳生活,供网友交流分享。一低碳群组群主“@cc by_da_way”在群中开门见山地说:“记录每天的低碳生活,与大家分享低碳生活的心得,或者向大家传授一些低碳生活新方式。”

低碳计算器,算一算你一天的碳排量

低碳生活成了网络流行话

网络问候语:今天,你“低碳”了吗?

“吃饭了吗?”中国人习惯性问候。网络上流行的问候语当然不会这么老土,随时都在变换。如近期,“今天,你减碳了吗?”这问候语就在网络上迅速蔓延,“低碳生活”也随之成为很多网友间交流的时尚话题。

在豆瓣网上,几个“低碳”群组近来特别火热,其中一个名为“低碳小组”的群成员多达460个。该群早在2008年6月份建立,而该群的口号恰恰是当前网络的热门问候语“今天,你减碳了吗?”

该群组讨论版中,这几天格外火热,组员们每天都在晒自己的减碳方法,探讨减碳经验。低碳生活方式、低碳生活50条准则、日常生活减碳方法、低碳计算器等在豆瓣讨论版广为流传。其中低碳计算器已有多个版本。经搜索,低碳群组和有关环保群组在豆瓣网上已经多达近200个,每个群组人数多的上千人,而少的也有数十人。可见,网友关注“低碳生活”的人数之多。

都市小白领一天的低碳生活

在这庞大的低碳生活群组中,黄迪就是其中一位,他在2008年就加入了“低碳小组”这个群组,还担任管理员。黄迪是一标准的小白领,在南宁某银行工作。他每天都在提醒着自己

//晒欢乐

有了马甲,你也可以拍电视剧

在网上,拍个电视剧其实很容易,不用摄像机不用小DV,甚至不用手机,只要进个论坛,就万事俱备了。把昵称改成电视剧中人物,然后改头像、改签名,进入状态,开始发言,就会有更多的人加入这场游戏,你一言我一语,胜似一场电视剧。热门电视剧《蜗居》和《宫心计》,已经全部出现了这种“论坛电视剧”,或者你也可以称之为“线上cosplay”。



网络版《蜗居》:宋太,其实我觉得你风韵犹存

到底什么是“论坛电视剧”?举个例子你就明白。一位网友将自己的豆瓣昵称换成了“海藻”,头像换成了电视剧《蜗居》中的海藻,签名则换成了“人情债,我肉偿”。“海藻”在小组里发言“思明,我爱你”,几个回复之后“宋思明”立刻出现,签名是“凡是钱能解决的问题,都不是大问题”,站

出来告诉“海藻”：“不要爱得这么直接。”一来一去一对话,围观的网友立刻炸开了锅。“小贝”很配合地也出现了,头像用了穿绿衣服的文章,暗示“绿帽子”,签名则是“我绿色,我环保”。“小贝”出来之后发言控诉“海藻”和“宋思明”的私情,“海藻”和“苏淳”甚至“马克”也都火速出现,苏淳的签名是可怜兮兮的“老婆,我要吃方便面”。两组人马都纠结在“三角恋”的对话里不能自拔,间或地

相互评价一下另一组人马,这时围观的网友开始呼唤宋太。

有了群众的呼唤,“宋太”立刻也有人扮演,加入对话。“小贝”一见“宋太”,发言说:“宋太,其实我觉得你风韵犹存……”“宋太”严厉地纠正“小贝”:“小贝,请注意,我们拍的是《蜗居》。”

网络版《宫心计》:当如妃穿越到《宫心计》

有网络版的《蜗居》,就有

古装的《宫心计》。一位网友申请马甲“丽妃-姚金铃”,在西祠发帖大呼:“光王,你在哪里?”第一个回应的不是宫里的其他妃子,而是“马大姜棍”(谐音,即粤语的“马大将军”),“马大姜棍”说皇上在自己处商谈国事,然后“贤妃”出现和“丽妃”争宠,还有人申请了“宫里的枯井”装道具在一旁凑热闹。

有道具不算雷人,有穿越才符合现今古装戏胡搞的套路,于是另一部宫闹戏《金枝欲孽》的“如妃娘娘”和“皇后娘娘”也出现在《宫心计》的帖子里凑热闹,大玩了一把穿越。这厢“如妃”和“皇后”讨论如何除掉玉莹,那厢“丽妃”和“贤妃”在大打口水仗,两部剧中的人物还相互穿越,看得网友好不欢乐。

见习记者 张润芝

论坛电视剧操作手册

1. 看看你所在的论坛是否可以随便换昵称,还是ID即昵称,如果是前一种就容易操作,可以随便换昵称扮演各种人物。
2. 除了剧中人物之外,还可以扮演道具,也有抢戏可能。